



山东省书业商会副会长单位风采



山东省香书源文化发展有限公司



万物夏至换艳妆,风筝起处醉潍坊。第31届全国图书交易博览会将于齐鲁大地召开,作为东道主,山东省香书源总经理赵丙正先生诚邀业界伙伴到我司做客交流,共商共榷。山东省香书源文化发展有限公司位于历史悠久的纸鸢之都潍坊,主要从事学生教辅图书的批发及零售业务。公司前身为潍坊新教材书店,成立于2001年,至今已22年。公司秉持“诚信经营,竭诚服务”的经营理念,在政府领导和业界伙伴的帮助与扶持下扶摇直上,百尺竿头。公司主要代理的图书品牌有世纪金榜、众望教育、北京荣德、梓耕教育、文脉教育、万向思维、清北道远、焯坤博文、小船出海、武汉天成贵龙、e本智学通、司马彦等,均为业界中的佼佼者。自成立以来,公司业务以潍坊为中心,向周边辐射。目前,公司渠道已全方位覆盖山东全境,合作伙伴遍及五湖四海。在诸位领导和代理商朋友的鼎力相助下,公司已连续多年获得上游供应商的金诺回款奖、市场开拓奖、卓越贡献奖。迄今为止,山东香书源已与多家图书发行单位缔结战略合作伙伴关系,同舟共济,齐头并进。经过多年发展,公司已形成了日趋完善的经营管理模式,并向数字化、制度化、精细化领域深耕。公司现设有人事部、业务部、客服部、财务部、储运部、电商部,仓库面积6000余平方米,办公面积800余平方米。公司秉承“诚信为本,合作共赢”的经营理念,多次被评为“山东省书业商会十佳会员单位”。山东香书源总经理赵丙正先生诚邀全国挚友到香书源公司做客,共襄盛举。



高青泰洁印务有限责任公司 神融气泰 洁浊扬清

山东高青泰洁印务有限责任公司成立于2006年3月,位于淄博市高青县青城镇,占地面积6000余平方米。注册资本200万元,属于印刷企业,公司类型是有限责任公司(自然人投资或控股),经营范围是出版物、包装装潢印刷品、其他印刷品印刷。公司现有职工58人,大中专毕业生36人、专业技术人员37人。现有北人产2890两台、204轮转机一台、八色印刷机、对开双面平板印刷机一台,胶订联动线2条,配页机、胶订机、三面切书机、折页机、覆膜机等配套设备,可承接各类书刊的印刷装订业务。

公司以“诚信”为宗旨,以“质量”求发展。荣获“淄博市十佳出版物印刷企业”“山东省工商联书业商会常务理事单位”“诚信企业”等荣誉称号。公司遵循“科学管理、优质高效、客户至上、诚信守约”的质量方针,适应市场需求,以质量取胜,为客户提供更完善、更优质的服务。

厂址:山东省淄博市高青县青城镇广青路青城公路站东临20米

联系人及电话:程永 13355217391



是谁传下这行业,黄昏里挂起一盏灯 山东文友书店生存发展探索之道

“是谁传下这行业,黄昏里挂起一盏灯。”这是借鉴了郑愁予在《野店》中的诗句,“行业”在这里用来指“图书行业”。在公众话题里,这盏灯似乎已经变得微弱甚至黯然失色。究其原因,高昂的房租、水电、人工等压力以及如雨后春笋般新媒体的出现,让实体书店的经营状况每况愈下。造成这种现象的原因是什么?未来实体书店的出路又在何方?

团队决定一个行业能否走远。实体书店特别是民营书店原始的创业者年龄已经偏大,缺乏创新思维和创造力,导致实体书店出现团队老化,缺乏人才的局面。选品是企业增长的核心问题。实体书店的选品是有独特性的,它受经营面积、选品能力、品种数量等各种因素的影响。精准挖掘客户需求是核心。客户追求更便捷、更个性化的服务,而大部分实体书店无法快速满足客户多变的需求。多维度的营销是根本。大部分实体书店的老板还是按照传统的营销思维,不懂得如何吸引、经营客户,导致市场份额不断萎缩。

针对以上问题,文友书店是如何破解这种局面的呢?

搭建多样化就业创业平台,完善培训系统、建立激励机制,为实体书店发展注入新的活力和动力。

首先,针对人员引进难的问题,文友书店搭建了多样化吸收人才的平台,提供各类项目实践、创业的机会,有效达成高素质青年人才的引进,实现人岗匹配的最大化,用年轻人服务更年轻的人。其次,建立完善的培训及灵活的激励机制,激发员工的工作热情,提升员工绩效,让卖的人愿意卖,买的人愿意买。最后,打造人才建设管理系统,充分解决书店招聘育留等人员管理问题,让老员工从不愿意带教新员工到积极主动带教新员工。文友书店做到了整合内部人才资源,搭建了人才梯队。

精细化选品,着重满足客户个性化、多样化阅读需求。

在选品方面,文友书店首先以读者思维选品,紧跟行业市场的热点变化,时刻保持读者对书店的新鲜感。其次,利用大数据强化智能选择,充分挖掘客户潜在需求,为读者提供更高的文化价值。



任庆副董事长

以阅读为底层逻辑,深挖客户需求,为客户提供定制化阅读服务。

文友书店全国首创阅览室联盟模式,提供阅览室一体化建设、运营服务及校园“阅读角”建设、“阅读节”开展、校园书展等全套方案,并举办各类校园活动,如作家进校园、教育专题讲座、高考状元讲座、征文大赛、诗歌朗诵等活动,为推动书香校园作出了贡献。

“室内建书房、室外建驿站”,打造文化“地标式”阅读新空间。开设“泰山书房·文友附中店”“泰山书房·文友开元店”,打造“泰爱读一书驿驿站”项目,为市民游客提供免费阅读服务。

“饱和式攻击”“社群化营销”,构建“店内+店外融合、线上+线下结合”的营销体系。

“饱和式攻击”就是利用多维度触达客户的方式,为门店快速实现引流、培育、裂变、变现。“无企划,不生存”,这是文友书店董事长任庆常说的一句话。文友书店组织策划了“泰享读·悦读会”“文友小鸭子绘本故事会”“小小图书管理员”等一系列丰富的文化活动,多维度触达不同客户群体,打造了深入人心的文化品牌。

校群营销利用店面私域流量的优势,建立以年级为单位的社群,激活服务周边客户。书店从而实现了“稳店面”保基础、“拓店外”找增量。

“没有任何事情比帮助别人成功来得更有价值和意义。”任庆酣为了践行这句话,在业界率先开设书店行业培训新课程,将27年经营书店经验转化为知识,通过课程外化,开发书店行业《学习力》《增长力》《赚钱力》《系统力》《故事力》等一系列零售增长课程,面向全国实体书店倾囊相授。现已举办100余场培训,成功帮助1000多家书店团队提升业绩50%以上。

任庆酣最喜欢的一个词是“薪尽火传”。“薪尽火传,无论实体书店的未来如何变迁,我们对文化的自信都会越来越坚定。我们相信实体书店仍然发挥着文化便民生活圈的作用;推动着全民阅读的发展;让社会的书香变得更加浓郁。”

以微小的力量推动社会文明的发展是实体书店的责任和担当。

淄博文昌印业有限公司 文播四海 昌盛九州



纪树民副董事长

淄博文昌印业有限公司创建于2003年,是一家集设计、制版、印刷和印后工序加工于一体的综合性印刷民营股份制企业。现有员工100余人,专业技术人员30余人。公司坐落在山东淄博市高青县利居路南段88号,占地面积2.5万平方米,建筑面积1.2万余平方米。公司现拥有双色轮转机5台、8色轮转机2台、进口商业轮转机2台、进口海德堡印刷机2台、3条胶订联动线、2条骑马订联动线等先进的印装设备。上线CTP(脱机直接制版)设备。主要承接教材、教辅书刊印刷以及高档彩色印刷等业务,年生产能力30万余令。

公司严格按照ISO9001:2000质量管理体系运作,全员参与质量管理,确保实现让顾客满意的最终目标。并建立健全了从印前设计、印刷到印后加工一条龙的全程印刷服务体系。在行业内享有较高的声誉。2007~2012年多次被淄博市新闻出版局评为“十佳印刷企业”

2007~2009年连续3年被评为淄博市“诚信企业”先进单位;2009年荣获县“劳动关系和谐企业”;2010年荣获县“文明单位”;2011年荣获市“文明单位”;2012年荣获省工商联书业商会“常务理事单位”;2012年荣获“诚信经营优质会员”;2013年获县工商联第九届执行委员会会员;2021年获高青县商会副会长单位;2021年获山东省书业商会副会长单位。2004年印制的17个品种被山东省新闻出版局评为“优质产品”,13个品种被国家新闻出版总署评为“优质产品”;2005年,有15个产品荣获山东省“优质产品奖”,8个品种被国家新闻出版总署评为“优质产品”;2006年,有16个产品荣获山东省“优质产品奖”。公司以诚信赢得市场,以质量振兴企业,以服务满足客户。

厂址:山东省淄博市高青县利居路南段88号
联系人及电话:纪树民 13808943871

